
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstück

- 4 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 1 x Rundfahrt Alter- & Neuer Hafen in

Bremerhaven

- 1 x Eintritt Aussichtspunkt Sail City

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Stade und Altes Land

- 1 x Führung Obsthof

- 1 x Kaffee und Kuchen

- 1 x Tagesfahrt Buxtehude, Jork und Edelbrennerei

- Stadtführung Buxtehude

- 1 x Führung und Verkostung Edelbrennerei

- 1 x Stadtführung Bremen

Termine & Preise:

01.05.2026 - 05.05.2026 - Hotel Havenhostel Stade

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

559 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

635 €

Apfelblüte im Alten Land - Zu Besuch in Deutschlands

Obstkammer - 5 Tage

Erkunden Sie mit uns die schmucke Landschaft des Alten Landes mit Deichen,

Kanälen und malerischen Obstplantagen. Hübsche Örtchen mit prächtigen

Fachwerkhäusern und Gutshöfe heißen Sie willkommen und alte Hansestädte

erwarten Sie mit ihrem maritimen Flair. Europas größtes Obstanbaugebiet erwartet

Sie zur Apfelblüte und zur Apfelernte.

1. Tag, Bremerhaven: Unsere Anreise führt uns nach

Bremerhaven an der Nordseeküste. Bei einer Rundfahrt

im Bus durch den Alten und Neuen Hafen lernen Sie das

maritime Erbe der Region kennen. Ein Highlight ist der

Besuch der Aussichtsplattform Sail City, Bremerhavens

höchstem Gebäude mit Blick bis hin zur

Wesermündung. Im Anschluss reisen wir in unser

zentrales 3-Sterne-Hotel in Stade.

2. Tag, Hansestadt Stade und Besuch eines

Obsthofes: Heute starten wir mit unserem Reiseleiter

zur Erkundung des Alten Landes. Wir beginnen in

unserem Urlaubsort, der über 1.000-jährigen

Hansestadt Stade. Bei einer Führung lernen Sie die

historische Altstadt mit hübschen Kanälen und

romantischen Fachwerkhäuschen kennen.

Anschließend reisen wir durch die Obstfelder, mit

vielen Geschichten zum Obstanbau und zu regionalen

Traditionen. Beim Besuch eines typischen Altländer

Obsthofs erfahren wir alles rund um den Apfel und das

Leben auf dem Hof. Eine Stärkung bei Kaffee und

Kuchen darf in diesem schönen Ambiente nicht fehlen.

3. Tag, Buxtehude, Jork und Edelbrennerei: Unser

heutiger Ausflug beginnt mit der Fahrt durch das Alte

Land. Die prächtigen Bauernhäuser mit dem hübschen

Buntmauer-Fachwerk sind typisch für die Region und

werden auch Sie begeistern. Vorbei an Jork reisen wir

in die Hanse- und Märchenstadt Buxtehude. Bei einem

geführten Stadtrundgang lernen Sie das malerische

Städtchen mit seinen Gassen und Kanälen kennen.

Nach genügend Zeit für eigene Erkundungen besuchen

wir eine Edelbrennerei. Bei einer interessanten

Führung erfahren Sie, wie aus dem Obst die leckeren

Edelbrände und Spirituosen hergestellt werden.

Natürlich probieren wir bei einer Verkostung die

leckeren Spezialitäten.

4. Tag, Hansestadt Bremen: Am Vormittag reisen

wir in die Hansestadt Bremen. Die Stadt an der Weser

ist eine echte Perle Norddeutschlands und begeistert

mit ihrer prächtigen Altstadt. Bei einer Stadtführung

entdecken Sie die Sehenswürdigkeiten wie das

prächtige Rathaus, den Roland und natürlich die Statue

der Bremer Stadtmusikanten. Im Anschluss haben Sie

genügend Zeit für eigene Erkundungen.

5. Tag, Heimreise: Heute heißt es Koffer packen, wir

treten die Heimreise an.

 

Hotel Havenhostel Stade

Das 3-Sterne Hotel Havenhostel Stade wurde im Jahr

2022 eröffnet und liegt direkt an der historischen

Altstadt von Stade. Alle Zimmer in dem barrierefreien

Hotel verfügen über Bad mit Dusche und WC,

Flatscreen-TV und WLAN. Zum Abendessen werden

regionale und internationale Speisen serviert. Im

Barbereich des Hotels können Sie nach einem

erlebnisreichen Tag ausspannen.
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